

## **Концепция фестиваля «Зеркало эпохи»**

### **«Связи. Вдохновение. Развитие»**

Ежегодный фестиваль современного искусства «Зеркало эпохи» - социально-значимый проект, нацеленный на популяризацию современной культуры и её продвижение, и позволяющий представителям молодого поколения открыто выразить свои творческие взгляды посредством изобразительного искусства.

**Фестиваль направлен на:**

- популяризацию современных форм искусства среди населения;
- содействие росту творческих способностей у нового поколения художников;
- повышение уровня общей культуры жителей и гостей города.

С первых дней и на протяжении всей жизни человека создаются связи, которые влияют на формирование личности, вдохновляют и дают толчок к развитию. Во все времена для человека остается важным его связи с семьей, корнями, родными местами. Четвертый фестиваль посвящён объявленному в России году семьи. В этом году тема Фестиваля - «Связи. Вдохновение. Развитие». Основная идея состоит в том, чтобы продемонстрировать силу связей, которые мы устанавливаем с нашими близкими, родственниками, друзьями, а также с событиями, местами и идеями. Проект уделяет особое внимание значимости семьи, связей и традиций, которые формируют нас как людей, и призывает задуматься о своей истории, найти в ней вдохновение и использовать ее для своего личного развития и роста.